
Referat af bestyrelsesmøde den 24.10.2024. 

  

Deltagere: Kim, Stoffer, Banke, & Kongsted 

  

Afbud: Claus, Torben og Søren 

   

Godkendelse af referat  

 

Referatet er godkendt.  

 

Nyt fra formanden 

 

Kommer rundt i referatet, og ellers vil jeg gerne rose Stoffer, for at dele 3 oplæg med 

os. Og opfordre os andre til, at gøre det samme. Det vil gøre møderne mere 

spændende, og vi kan bruge tiden på diskussioner og beslutninger. 

 

Økonomi 

 

Det er helt som forventet 

 

Stoffer vil gerne arbejde, med nedsættelse af et sponsorudvalg. Og også forestå 

oprydning, af banderne omkring bane 1. Banke vil gerne være med, når han er fri af 

Fredericia Fodbold.  

 

Senior 

 

 

JS, har haft en rigtig go sæson, der evalueres med trænere og spillere efter sæsonen 

S3, rykkede sørme op i S2 i tirsdags, stort tillykke til dem – de bliver vel fejret på 

lørdag? 

S4, det skulle måske reelt set være et S5 hold, og det er de så blevet nu😊 

 

Det er et stort ønske, at der bliver en tøjordning til S2 + gerne deres eget 

omklædningsrum, på tirsdage og torsdage. Banke snakker videre om det her med 

Frank, og så tager vi en beslutning sammen.  

 

Damesenior (old girls)  

 

Det er svært at nå, de indendørs tider som de har fået – der er stadig plus 20 spillere. 

 



 

 

 

 

Ungdom, til og med U12 

 

Det er aftalt med Jan, han skal være vores repræsentant i forhold til DBU børneklub. Vi 

har ligeledes indgået en partner aftale med VB, en aftale som ligger sig helt op af, den 

aftale som vi har indgået med VB & FCU. 

 

U5/6 & U7/8, dem har Jan styr på 

 

U9/10, som er slået sammen og styres af Pelle 

U11, der har været lidt udfordringer på trænersiden, men der er kommet ro på igen.  

U12, Anders + 2 ungeseniorer passer afdelingen, samt et par forældre passer butikken, 

der er 35 spillere for nuværende.  

 

Der er kommet en målmandstræner (Tim), og det går rigtig godt med ham jf. Kim.  

 

Fodboldskole i Madsby, jf. input/oplæg fra Stoffer. Grundet de åbenlyse fordele for 

MPC, så har vi besluttet at gå videre med projektet. Stoffer rækker ud til Oliver, og 

forsøger at on boarde Jan S ligeledes.  

 

Stoffer tager en omgang med Børneattester hele vejen rundt. 

 

Fredericia Fodbold 

 

U13, små 80 spillere 

U14, ca. 50 spillere 

U15, der er pt. et trænerteam på 6 stk. som har ca. 65 spillere 

U17, der er 45 spillere 

U19, der er 36 spillere, Thomas Westermann er i spidsen for det 

 

Gruppen omkring ledelsen er ”Søren”, Gyrith, Frank og Ejvind. 

Vi er udfordret på trænersiden, der er udfordringer på flere årgange.  

 

Vi skal have fundet én person, til at tage sig af Fredericia Fodbold på vegne af os. 

Banke forsøger tage sig af det, i første omgang sammen med Søren & eller til vi finder 

en fast erstatning.  

 



Der er sat et arbejde i gang, omkring udvikling af FF version 2,0 Vi forsøger at få det 

organiseret, som en light version af FCU. Første møde med klubberne, er mandag den 

28/10 i Madsby, hvor Karsten (TSIF), Frank/Karina (BPI), Martin/Ejvind (KFUM & 

Banke/Kongsted 

 

Piger i Madsby 

 

Der er plus 20 piger af de små, som er aktive i Madsby.  

Der er ligeledes en håndfuld U12 spillere 

 

Det er aftalt at vi søger om Pigeraketten igen i foråret 2025 

 

FCU & FC-samarbejde  

 

Der er et godt samarbejde/informationsniveau, fra FCU og til formændene i klubberne. 

Vi havde et godt status møde, med Stephan i går aftes i Madsby. Sideløbende der 

følges der kvartalsvis op, på økonomien af Stephan, Erik Duer og Kongsted. 

 

Stephan kommer gerne til et b møde, og giver en ”kort” status, hvis I (vi) måtte ønske 

dette.  

 

Aktiviteter 

 

Madsby Pige Cup 

- Vi har lige haft beslutningsmøde i styregruppen omkring 2025 

- Vi har besluttet, at 2025 bliver på maksimalt samme niveau som 2024 

Heste- og kræmmermarked 

- Økonomien er jf. Claus gjort op, med et ”nogenlunde” resultat 

- Claus, Janne, Dan og Kongsted, ser sammen ind i 2025 på møde den 31/10 

 

Klubhus/baner 

 

Jf. Torben mail omkring kunstgræsbanen hen over nytår, så tager Banke fat i det og 

giver Torben besked.  

 

Det bliver muligt for Fredericia Fodbold, at få træningstider på KF kunstgræsbanen.  

 

 



Frivillighed  

 

Alle er enige om, at Frivillighed er en altafgørende ting, for vores fremtid i Madsby. 

Vi har sammen besluttet at Frivillighed i Madsby, er et fast punkt på kommende 

bestyrelsesmøder.  

 

Eventuelt 

 

Klubnåle og Guldnåle klubben jf. det gode oplæg fra Stoffer, det er besluttet at vi 

arbejder videre med projektet. Ambitionen bør være at vi kan holde, det første 

arrangement i foråret 2025. Stoffer er ansvarlig for fremdriften, og har Theis som 

hjælper.  

 

Stoffer arbejder på at få, et dags hold for damer/herrer + 60 år op og stå.  

 

Juletaffel for ungdom holdes den 19.12. fra 17 til 18.30. Kim sætter i gang, og spørger 

selv Janne & Frank. Vin købes ved Fredericia Vinhandel. 

 

Næste møde er torsdag den 19.12. kl. 18.30. 


